
Учешће на ЕКО ФЕСТУ, 2023. и освојена прва награда 

 

Поводом Светског дана заштите животне средине, 5. јуна, ученици и професори 

наше школе  узели су учешће у програму ЕКО ФЕСТА, у организацији Регионалног 

центра за стручно усавршавање у Чачку. У програму 5. јуна, 6 ученика из одељења 3-2 

и 3-3, са професорима Биљаном Ћировић, професор биологије и Слађаном Луковић, 

професор географије, организовало је радионицу „Вертикалне баште – уметност 

живљења“.  

 
Радионица је одржана у Научном парку „Регионалног центра за стручно 

усавршавање“ у термину од 10 до 13 часова. 

 

 
На учешћу у радионици „Вертикалне баште – уметност живљења“ 

 

Ученици одељења 1-2, смер Техничар за дигиталну графику и интернет 

обликовање: Никола Шипетић, Софија Дробњак и Иван Бујић, предвођени 



ментором Слађаном 

Луковић, професор 

географије, узели су учешће у 

квизу знања из Заштите 

животне средине. У 

такмичењу је учествовало пет  

екипа ученика из чачанских 

школа. Прво место заузели 

су ученици наше школе, 

другопласирани су били 

ученици Гимназије, а треће 

место припало је ученицима 

Медицинске школе. Ученици 

наше школе и остали ученици 

средњих и основних школа, 

који су освојили једно од 

прва три места на овом квизу знања, добили су наградни излет у Западну Србију. 

 

Биљана Ћировић, професор биологије и 

Слађана Луковић, професор географије 

 

 

ОБЕЛЕЖАВАЊЕ ДАНА ЗДРАВЕ ХРАНЕ 

У „ПРЕХРАМБЕНО- УГОСТИТЕЉСКОЈ ШКОЛИ“ 14. 10. 2022. г. 

 

Такође поводом Светског дана здраве хране ученици смера Прехрамбени техничар 

направили су презентацију о интензивној (модерној) и органској пољопривреди у 

Француској (избор ученика). 

    

 



Том приликом ученици школе (више одељења у току три дана) су сложили и пузле на 

ком је приказан француски град Колмар, који је под заштитом УНЕСКО организације. 

    
 

 професор географије 

Слађана Луковић 

 

Акција чишћења Овчар бање 

„Туристичка организација Чачка“ у сарадњи са „Прехрамбено угоститељском 

школом“ из Чачка и „Шумарском школом“ из Краљева, организовала  је 17. 3. 2023. 

године   еколошку акцију у Овчарско-кабларској клисури.  

Повод је Светски дан рециклаже који се обележава 18. марта. Преко 80 ученика 

„Прехрамбено-угоститељске школе“ из Чачка и „Шумарске школе“ из 

Краљева  приступило  је акцији на више локација у Овчар Бањи и Овчарско-кабларској 

клисури. Ученици су прикупљали отпад на путу од Овчар Бање ка Видовском тунелу и 

ка манастиру Преображење. 

У оквиру акције ученицима је одржано предавање у „Природњачком центру“ у 

Овчар Бањи о природном и културно-историјском наслеђу Предела изузетних одлика 

прве категорије "Овчарско-кабларска клисура". 

Акција је спроведена у организацији „Туристичке организације Чачка“, а у циљу 

подизања свести о значају заштите животне средине јер "Природу нисмо наследили од 

наших предака већ позајмили од наших потомака". 

Биљана Ћировић, професор биологије 

Слађана Луковић, професор географије 

 


